

Sistema generador de informes financieros de agrupaciones políticas.



INFORME PREVIO DE INGRESOS Y EGRESOS DE CAMPAÑA ELECTORAL

(Artículo 54 de la ley 26.215)

ART. 54

Informe Previo. Elecciones Legislativas. Senadores

AGRUPACION POLITICA: 61 - IZQUIERDA POR UNA OPCION SOCIALISTA

ORDEN: DISTRITO DISTRITO: NEUQUEN
TIPO: PARTIDO CUIT/CDI: 30-71192813-4

PERTENECE A LA ALIANZA: 502 - FRENTE DE IZQUIERDA Y DE LOS TRABAJADORES

A. IDENTIFICACION DE LA CAMPAÑA

1. TIPO DE CAMPAÑA ELECTORAL: ELECCIONES NACIONALES. CAMPAÑA LEGISLATIVA

2. FECHAS DE LA CAMPAÑA: INICIO: 27/09/2013 CIERRE: 27/10/2013

3. FECHA DE LA ELECCION: 27/10/2013

B. IDENTIFICACION DE CANDIDATOS

1 - SENADOR JURE, PATRICIA. Documento: 21.380.146.

2 - SENADOR HORMAZABAL, NATALIA. Documento: 29.145.091.

C. INGRESOS PARA LA CAMPAÑA

	RECIBIDOS	PREVISTOS	TOTAL
Aporte público	\$ 0,00	\$ 0,00	\$ 0,00
Contribuciones y donaciones privadas	\$ 0,00	\$ 0,00	\$ 0,00
Aportes y transferencias de otros órganos o distritos	\$ 0,00	\$ 0,00	\$ 0,00
TOTAL INGRESOS	\$ 0,00	\$ 0,00	\$ 0,00

D. EGRESOS DE LA CAMPAÑA

	INCURRIDOS	PREVISTOS	TOTAL
Gastos operativos de campaña	\$ 0,00	\$ 0,00	\$ 0,00
Gastos de propaganda	\$ 0,00	\$ 0,00	\$ 0,00
Transferencias a otros órganos o distritos	\$ 0,00	\$ 0,00	\$ 0,00
Otros egresos	\$ 0,00	\$ 0,00	\$ 0,00
TOTAL EGRESOS	\$ 0,00	\$ 0,00	\$ 0,00

E. RESUMEN

INGRESOS	\$ 0,00	\$ 0,00	\$ 0,00
EGRESOS	\$ 0,00	\$ 0,00	\$ 0,00
SALDO	\$ 0,00	\$ 0,00	\$ 0,00

F. INFORMACION PRESTAMOS A REINTEGRAR

	RECIBIDOS	PREVISTOS	TOTAL
Préstamos a reintegrar	\$ 0,00	\$ 0,00	\$ 0,00
Cancelación préstamos a reintegrar		\$ 0,00	\$ 0,00
TOTAL PRESTAMOS A REINTEGRAR	\$ 0,00		\$ 0,00

I. FONDOS PROPIOS DEL PARTIDO

UTILIZADOS	PREVISTOS	TOTAL
\$ 0,00	\$ 0,00	\$ 0,00

H. RESPONSABLES DE LA INFORMACION

NOMBRE Y APELLIDO DEL TESORERO:

CARLOS ALBERTO VALLEJOS

DNI: 18372530

FIRMA:

NOMBRE Y APELLIDO DEL PRIMER RESPONSABLE ECONOMICO FINANCIERO:

MIRIAM LILIANA SANLES

DNI: 12728136

FIRMA:

NOMBRE Y APELLIDO DEL SEGUNDO RESPONSABLE ECONOMICO FINANCIERO:

LAURA ANDREA EGGERS

DNI: 30231772

FIRMA:

Informe generado con InFiPP versión 4.6.

CODIGO

